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 Timișoara,   Președinte OSUT, 

16.02.2015  Bogdan-Petru CRIȘAN 

Înfiinţată la 27 martie 1990, Organizaţia Studenţilor din Universitatea de Vest din Timişoara 

(OSUT) este singura organizaţie sindical-studenţească din Universitatea de Vest din Timişoara, fiind 

cea mai reprezentativă organizaţie din UVT şi, în acelaşi timp, un punct de reper pentru toate ligile 

studenteşti din ţară.  

OSUT este membră cu drepturi depline a Alianţei Naţionale a Organizaţiilor Studenţeşti din 

România (ANOSR) şi adesea activă în Uniunea Europeană a Studenţilor (ESU). De asemenea, 

OSUT este membră a Fundaţiei Judeţene pentru Tineret Timiş (FITT), a Asociaţiei Timişoara 

Captială Culturală Europeană 2021, în Consiliul Consultativ pe Probleme de Tineret de pe lângă 

Primăria Municipiului Timişoara şi înregistrată în Repertoarul ONG al Camerei Deputaţilor, fiind 

persoană juridică neguvernamentală.  

Misiunea OSUT este de a asigura un mediu universitar mulat pe nevoile educaţionale, sociale, 

economice şi culturale ale studenților şi de a veghea asupra respectării drepturilor acestora. 
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Către Senatul Universității De Vest din Timișoara, 

În atenția domnului Președinte prof. univ. dr. Alexandru BUGLEA, 

Având în vedere că Bogdan-Petru Crișan, are statutul de invitat permanent în Senatul 

UVT, în calitate de membru în Consiliul de Administrație al Universității de Vest din Timișoara, 

Organizația Studenților din Universitatea de Vest din Timișoara (OSUT) îl delegăm pe 

domnul Cristian-Andrei Cîrlea, student al Facultății de Matematică și Informatică, anul I, în 

funcția de student reprezentant din partea Facultății de Matematică și Informatică în Senatul 

Universității de Vest din Timișoara, având datele de contact: e-mail: cristian.cirlea95@e-

uvt.ro, telefon:- . 

În speranța unei cât mai bune colaborări, vă asigurăm de întreaga noastră 

considerație. 
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